

2018 年 8 月份 • 李文康夫婦宣教士 😊😊

請見我們的代禱事項如下，謝謝你！

- 感謝主帶領宣道會新興堂短宣隊順利完成行程和服事，感恩在公園佈道過程中，我們接觸到一位泰人大學生 (JAH)，在分享見證及傳福音後她願意決志禱告信主。另外，亦接觸到一些從中東國家移居泰國的青年人，當我們隊員在公園彈奏歌唱詩歌時，他們竟被吸引和願意聆聽隊員的見證和福音。他們有興趣學習英語，求主帶領同工日後的跟進工作。
- 感恩經過兩年多的關係建立，我們在教會鄰近幼稚園的中文教學活動上，開始加插更多福音和聖經真理的元素，求主帶領泰人校長和老師更有接納的心，讓我們能將福音的信息和種子播在小孩子心中。
- 記念 8 月 17-21 日有香港華人基督會的短宣隊到訪，願隊伍行程平安，有美好的體驗，在 8 月 19 日主日下午會開辦剪髮及美容講座歡迎新朋友參加，求主使用團隊支援教會的服事，一起傳揚主耶穌的聖名。
- 文康會為一對準新人進行婚前輔導，求主賜智慧和加力，因當中一位是泰人，所以要用泰語進行，盼透過這婚前輔導的服事，幫助一對準新人可常到教會，更明白福音並歸向基督，藉主恩建立穩固美滿的家庭。
- 為宣教同工 Susanna 完成泰語學習階段感恩，她將於 8 月 10 日至 20 日到美國探望女兒，紀念行程的平安順利，能與女兒有美好的相聚。另 9 月初開始，Susanna 會正式全時間參與在宣愛堂的宣教服侍，求主加能賜力給她的事奉，盼與團隊有美好的溝通和配搭。
- 為堂委潘太的大腸癌祈求得康復祈禱。也記念她的小兒子 JASION，將於 9 月底回港找工作，記念兒子的新適應。